
Рецензія
на освітньо-наукову програшу підготовки здобувачів третього
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти -  доктор філософії-  

зі спеціальності 081 «Право» (галузь знань 08 «Право»)
НДІ державного будівництва та місцевого самоврядування НАПрН України

Освітньо-наукова програма «Право» спрямована на підготовку 
здобувачів освітньо-наукового ступеня доктор філософії, здатних, 
послуговуючись профільними концептуальними знаннями та 
спеціалізованими навичками, ефективно розв'язувати складні проблеми 
теоретичного і прикладного характеру у сфері права. Це обумовлює 
готовність випускників програми до здійснення як широкого спектру 
практичної професійної діяльності, так і провадження наукової, науково- 
педагогічної роботи на посадах закладів вищої освіти та наукових установ. 
Сьогодні потреба в таких фахівцях має непересічне значення, зважаючи на 
стрімке реформування публічно-правової сфери та, попри наявні потреби 
протистояння внутрішнім та зовнішнім викликам, відновлення країни від 
наслідків війни.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії в Науково- 
дослідному інституті державного будівництва та місцевого самоврядування 
Національної академії правових наук України за спеціальністю 081 «Право» 
розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту» і 
спрямована на підготовку фахівців третього освітньо-наукового рівня вищої 
освіти, що, водночас, є першим науковим ступенем. На вебсайті Інституту 
розміщена необхідна інформація про програму: вимоги до рівня освіти осіб, 
які можуть навчатися за нею, перелік навчальних дисциплін і логічна схема 
їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а 
також очікувані результати навчання, якими повинен володіти здобував 
наукового ступеня.

Освітньо-наукова програма чітко і детально визначає мету програми -  
підготовка висококваліфікованих, конкурентоспроможних, інтегрованих у 
європейський і світовий науковий та освітній простори фахівців ступеня 
доктор філософії в галузі «Право» за спеціальністю «Право» шляхом 
формування і розвитку у здобувачів компетентностей, необхідних для 
формування у них знань, вмінь, і навичок як для планування і виконання 
оригінальних дисертаційних досліджень у сфері права, так і здійснення 
самостійної науково-педагогічної науково-організаційної, правозастосовної, 
науково-інтерпретаційної діяльності. При цьому програма орієнтована на 
розв'язання доктринальних проблем теорії та філософії права, а також 
теоретико-прикладних проблем функціонування правової системи, правових 
аспектів державного будівництва та місцевого самоврядування, забезпечення 
національної безпеки та євроінтеграції країни, забезпечення та захисту прав і 
свобод людини і громадянина.



Програма розроблена провідними науковцями НДІ державного 
будівництва та місцевого самоврядування з врахуванням позицій практичних 
працівників органів державної влади та місцевого самоврядування, 
представників освітньо-наукової спільноти, здобувачів вищої освіти. 
Рецензована програма враховує висловлені при обговоренні її проекту 
зауваження і пропозиції.

Освітньо-наукова програма має логічний характер, усі її цикли 
випливають один з одного, взаємодоповнюються та поєднані між собою. 
Особливо слід відмітити фундаментальність циклу обов'язкової підготовки, 
який дає змогу здобувачам вищої освіти отримати належну підготовку для їх 
подальшої наукової, педагогічної і практичної діяльності та одночасно 
закладає потужну теоретично-правову базу поглибленого вивчення 
актуальних проблем держави і права в рамках самостійно обраної 
індивідуальної траєкторії навчання. Це сприяє формуванню цілісної 
структури підготовки висококваліфікованого фахівця-юриста. Послідовність 
вивчення дисциплін, їх перелік, обсяг, співвідношення між обов'язковими та 
вибірковими освітніми компонентами в повній мірі відповідають логічній 
схемі підготовки доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

Рецензована освітньо-наукова програма має необхідний рівень 
забезпеченості науково-педагогічними кадрами, матеріально-технічними 
ресурсами, навчально-методичною документацією і науковою літературою, 
про що свідчать розміщені на вебсайті Інституту відомості.

Виходячи з вищевикладеного, освітньо-наукова програма підготовки 
доктора філософії за спеціальністю 081 «Право», галузь знань 08 «Право» 
відповідає основним вимогам, які ставляться до такого роду програм, сприяє 
формуванню загальних і професійних компетентностей здобувачів, і може 
бути рекомендована для подальшої реалізації в Науково-дослідному 
інституті державного будівництва та місцевого самоврядування Національної 
академії правових наук України.
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